

ДАЙДЖЕСТ РОССИЙСКИХ СМИ

3 - 9 февраля 2023



Оглавление

| | |
|------------------------------------|----|
| Платежи | 03 |
| ЦФА и цифровой рубль | 05 |
| Искусственный интеллект | 06 |
| Технология распределенных реестров | 08 |
| Информбезопасность | 08 |
| InshurTech | 11 |
| Развитие технологий | 12 |
| Ипотека | 14 |
| Резонансные новости | 15 |

Платежи

Доля покупок через СБП может удвоиться до конца года

В 2022 году клиенты все чаще использовали систему быстрых платежей (СБП) как альтернативу оплаты пластиковой картой: количество платежей за товары и услуги через СБП в Почта Банке увеличилось в 20 раз.

Источник: iz.ru



Банк России сообщил о рекордном числе покупок в прошлом году через систему быстрых платежей

Граждане в прошлом году оплатили с помощью системы быстрых платежей рекордное число покупок, в 26 раз превышающее результат за все время работы этой системы. Всего через СБП в 2022 году было совершено свыше 3 миллиардов операций на 14,4 триллиона рублей. К системе подключено 213 банков.

Источник: 1prime.ru



ВТБ зафиксировал в 2022 году двукратный рост входящих переводов через СБП

Объем входящих переводов через Систему быстрых платежей (СБП) по итогам 2022 года вырос в два раза, превысив среди клиентов ВТБ 1 трлн рублей.

Источник: tass.ru



Сбербанк собрал заявки на все 100 тысяч платежных стикеров в первые три часа тестирования

Сбербанк в течение трех часов собрал 100 тысяч заявок от клиентов на платежные стикеры из пилотной серии, рассматривает выпуск дополнительной партии.

Источник: 1prime.ru



Платежи

Клиенты ВТБ стали в три раза чаще оплачивать покупки картой «Мир» с помощью смартфона

За 2022 г. количество транзакций картами «Мир» с использованием Pay-сервисов выросло в 2,9 раза и достигло 170 млн транзакций. POS-оборот по токенизированным – привязанным к смартфонам – картам также увеличился втрое.

Источник: cnews.ru



Россельхозбанк: треть фермерской продукции будет продаваться в России онлайн к 2025 году

Объем рынка онлайн-продаж фермерских продуктов питания до конца текущего года достигнет 50 миллиардов рублей, а к 2025 году таким образом будет продаваться треть всей произведенной фермерами продукции.

Источник: 1prime.ru



Российские банки начали массово тестировать платежные стикеры, которые заменят Apple Pay

На рынке уже выпущены пилотные партии стикеров от Сбербанка, МТС-банка, банка «Тинькофф», Альфа-банка и МКБ. Отмечается, что выпуск стикеров планируют также ВТБ и Почта-банк.

Источник: russian.rt.com



Крупные банки за 2022 год выдали более 150 млрд рублей в виде кешбэка

Больше всего клиентам вернул «Тинькофф банк» – за год банк списал 65 млрд бонусов в виде рублей, на 70% больше, чем в 2021 г.

Источник: vedomosti.ru



Платежи

Клиенты Почта Банка в прошлом году оплачивали 80% покупок картами «Мир»

Их доля в общем количестве всех покупок по картам Почта Банка выросла на 10%, в то время как доля карт Visa и Mastercard упала до 16% и 3% соответственно. Такие данные содержатся в результатах анализа операций по картам Почта Банка за 2022 год.

Источник: plusworld.ru



ЦФА и цифровой рубль

Министр финансов заявил об «абсолютной» надежности цифрового рубля

Министр отметил, что надежность цифрового рубля основана на том, что его эмитент - Центральный банк. Цифровой рубль будет интересен для российского бюджета из-за своей прозрачности.

Источник: rbc.ru



Газпромбанк: Цифровой рубль нужно внедрять постепенно

Важно двигаться в сторону запуска новой формы нацвалюты постепенно, чтобы дать финансовой системе время для адаптации, считают в банке. Потери банков из-за внедрения цифрового рубля нужно минимизировать.

Источник: rbc.ru



ЦФА и цифровой рубль

Росбанк протестировал покупку «цифрового золота» за цифровые рубли на платформе «Атомайз»

Росбанк и платформа «Атомайз» успешно протестировали покупку цифрового финансового актива (ЦФА) на золото за цифровые рубли с использованием блокчейна, это первая подобная сделка в России.

Источник: 1prime.ru



Искусственный интеллект

Стартует Data Fusion Contest 2023

ВТБ объявляет о начале ежегодного соревнования по машинному обучению Data Fusion Contest 2023. Конкурс пройдет с 7 февраля по 2 апреля.

Источник: iksmedia.ru



Минсоцполитики Свердловской области запустило виртуального помощника

CraftTalk, создатель российской ИИ-платформы для текстовых каналов коммуникации, участник фонда «Сколково», Макрорегиональный филиал «Урал» «Ростелекома» и ГКУ СОН СО «ОМЦСП» в интересах Министерства социальной политики Свердловской области реализовали проект по запуску виртуального помощника для граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки.

Источник: cnews.ru



Искусственный интеллект

Мистер Tesla и мисс Coca-Cola: бренды стали людьми

В Telegram-канале «Вокругтехно» появились картинки с необычными героями — McDonald's, Google, Coca-Cola, Tesla и другими популярными брендами. Они обрели человеческие тела и лица. Все картинки созданы с помощью нейросети Midjourney.

Источник: hi-tech.mail.ru



Свершилась революция в интернет-поиске. Microsoft запустила поисковик на основе нейросети, более умной, чем скандальный ChatGPT

Впрочем, Microsoft не единственная компания, заявившая о превосходстве разработки над нашумевшим чат-ботом. В «гонке интеллектов» участвуют также китайские и российские разработчики.

Источник: cnews.ru



Сбер представил набор инструментов для встраивания систем компьютерного зрения в мобильные приложения

Сбер представил набор инструментов SaluteVision Mobile SDK, позволяющий российскому бизнесу и государственным организациям в короткие сроки встроить системы компьютерного зрения в свои мобильные приложения на Android и iOS. Технология создана компанией-партнером SberDevices.

Источник: cnews.ru



Умные каски «Ростелекома» будут следить за безопасностью сотрудников зауральского предприятия «Далур»

«Ростелеком» совместно с компанией «Диво» внедрил на горнодобывающем предприятии «Далур» (предприятие госкорпорации «Росатом») систему мониторинга персонала: за безопасностью сотрудников будут следить умные каски.

Источник: cnews.ru



Искусственный интеллект

Нейросеть намерена писать дипломы и помогать студентам

Минобрнауки попросили регламентировать использование генеративных моделей искусственного интеллекта (ИИ) в учебном процессе. Об этом говорится в письме Национальной комиссии по этике в сфере ИИ министру науки и высшего образования Валерию Фалькову.

Источник: vedomosti.ru



Технология распределенных реестров

Сбербанк рассчитывает запустить платформу децентрализованных финансов до мая

Разрабатываемая Сбербанком платформа на базе системы децентрализованных финансов (DeFi) может быть запущена до мая текущего года, в марте начнется этап ее открытого тестирования.

Источник: finversia.ru



Информбезопасность

Вывод не следует: банки смогут замораживать счета дропперов

В ЦБ, при участии которого разработан проект, надеются, что он поможет бороться с мошенничеством превентивно.

Источник: iz.ru



Информбезопасность

В ЦБ рассказали о новой схеме мошенников с QR-кодами в общественных местах

Мошенники стали активно размещать в общественных местах QR-коды с объявлениями о бесплатной консультации по соцвыплатам, сообщил зампред ЦБ Герман Зубарев. Еще одним восходящим трендом является использование мошенниками мессенджеров вместо сотовой связи, отметил зампред ЦБ.

Источник: vedomosti.ru



ЦБ внедрит двухдневный «период охлаждения» для подозрительных переводов

Банк России подготовил законопроект, в соответствии с которым банк в течение двух дней не будет подтверждать перевод на счет, который содержится в базе данных ЦБ о подозрительных операциях.

Источник: iz.ru



В 2022 году доля возвратов похищенных у граждан денег составила 4,8%

В ЦБ стремятся изменить ситуацию с возвратами, стимулируя банки лучше защищать своих клиентов и повышать качество работы антифрод-систем.

Источник: iz.ru



Банки обяжут возвращать похищенные мошенниками деньги в течение 30 дней

Как рассчитывают в ЦБ, в ближайшее время инициатива будет принята в первом чтении.

Источник: iz.ru



Информбезопасность

Технологии Big data помогли МТС увеличить блокировки спам-звонков в 2,5 раза в 2022 году

ПАО «МТС» проанализировала количество спам-звонков в 2022 г.: благодаря антиспамовым решениям и сервису «Защитник» с использованием анализа Big data, МТС заблокировала в прошедшем году свыше 2,1 млрд нежелательных вызовов, что в 2,5 раза больше, чем в 2021 г.

Источник: cnews.ru



В 2022 году Центробанк выявил тысячи финансовых пирамид, почти половина из которых были криптовалютными

Популярность использования схем с цифровыми активами среди мошенников связана отчасти с тем, что в 2022 году стало меньше иностранных сервисов для платежей за границу.

Источник: rbc.ru



ЦБ: мошенники в 2022 году заманивали россиян, обещая почасовую доходность до 900 процентов

Мошенники в прошлом году стали чаще обманывать россиян, обещая способы почасового заработка с высоким доходом, рассказали в Центробанке. Как сообщил директор департамента противодействия недобросовестным практикам ЦБ Валерий Лях, такую схему использовали почти десять процентов финансовых пирамид.

Источник: 1prime.ru



ВТБ предупредил о появлении фейкового банковского приложения в AppStore

ВТБ предупредил клиентов о появившемся в AppStore фейковом приложении под названием «В Банк: Доступ Онлайн».

Источник: vedomosti.ru



СберСтрахование выплатила розничным клиентам 5 млрд рублей в 2022 году

СберСтрахование выплатила розничным клиентам в 2022 году 5 млрд рублей - в 2,2 раза больше, чем в 2021 году.

Источник: finversia.ru



Спиши - пропало: ЦБ разрешил не выплачивать доход по замороженным активам ИСЖ

Центробанк разрешил не выплачивать доход по активам инвестиционного страхования жизни (ИСЖ), которые были заморожены в 2022 году из-за санкций.

Источник: iz.ru



Водители получили страховку жизни и здоровья на ИТ-платформе «Магистрали»

Новый сервис позволит транспортным компаниям сэкономить на страховке и защитить водителей. «Яндекс доставка» представила сервис страхования жизни и здоровья водителей на ИТ-платформе «Магистрали».

Источник: cnews.ru



Развитие технологий

«Сбер» запустил онлайн-курс по цифровой трансформации

Сбербанк запустил онлайн-курс, который позволит руководителям получить новые знания и навыки для работы в условиях современной экономики.

Источник: cnews.ru



ВТБ в 3 раза повысил эффективность расходов на тестирование новых техрешений

ВТБ запустил собственную технологическую лабораторию для апробации новых технологий и оборудования под любые потребности банка. Она помогает в ускоренном поиске, исследовании и пилотировании техрешений с открытого рынка в контуре ВТБ, а также создании собственных продуктов.

Источник: cnews.ru



«VK Мессенджер» начнут предустанавливать на смартфоны и планшеты в РФ

В список также входят Mir Pay и «Госуслуги». Кроме того, на смартфоны под управлением iOS и Android должны быть установлены «Яндекс», «Яндекс Браузер», «Яндекс Карты» и «Яндекс Диск».

Источник: tass.ru



Российские банки имеют возможности в широких пределах заместить иностранное ПО

Согласно исследованию консалтинговой компании Kert, российские разработки способны в значительной степени заменить функционал зарубежных аналогов программного обеспечения для финансового сектора. Доля покрытия функционала зарубежных вендоров составляет 69–100% по различным направлениям.

Источник: kommersant.ru



Развитие технологий

«Сбер» назвал семь технологий и технонаправлений - глобальных трендов ближайших лет

Это искусственный интеллект, облачные вычисления, VR/AR, квантовые вычисления, Web3, биотехнологии, а также 5G и 6G.

Источник: ict.moscow



Импортозамещение показывает позитивную динамику

Доля российских ОС и офисных пакетов в общем объеме закупок, согласно данным Центра компетенций по импортозамещению в сфере информационно-коммуникационных технологий, по итогам 2022 г. превысила 50% в нашей стране, несмотря на значительный объем приобретения зарубежных продуктов в феврале-марте прошлого года.

Источник: comnews.ru



HeadHunter: в России растет спрос на разработчиков под отечественные мобильные ОС

По оценкам HeadHunter, за 2022 год количество вакансий для разработчиков под ОС «Аврора» (развивает «Ростелеком») выросло на 53%, до 359 (в 2021 году было опубликовано 235 вакансий).

Источник: ict.moscow



Ипотека

В ЦБ России заявили о разгоне цен на жилье из-за льготной ипотеки

Первый зампред Центробанка России Ксения Юдаева в интервью Tinkoff Private Talks заявила, что льготная ипотека разогнала цены на жилье. Ранее глава российского Центробанка Эльвира Набиуллина заявила, что ЦБ с 2023 года введет меры по ограничению рисков ипотеки от застройщиков.

Источник: [russian.rt.com](https://www.russian.rt.com)



Банки рассказали о выдаче льготной ипотеки в январе

В Сбербанке по программе с господдержкой граждане взяли кредитов на 36 млрд руб., что на 80% больше, чем в январе 2022 г. Всего банк в первый месяц года выдал почти 16 000 кредитов на общую сумму более 71,2 млрд руб. по всем льготным программам, следует из данных сервиса «Домклик».

Источник: [vedomosti.ru](https://www.vedomosti.ru)



В Минфине назвали приоритетной задачей выдачу ипотеки в новых регионах РФ

Первые ипотечные кредиты в новых регионах РФ должны быть выданы к лету.

Источник: [iz.ru](https://www.iz.ru)



ЦБ: Средняя ставка по ипотеке за 2022 год выросла лишь в семи регионах России

Средняя ставка по ипотеке за 2022 год в большинстве российских регионов снизилась, при этом увеличилась она только в семи субъектах страны - Хабаровском, Приморском краях, Амурской, Магаданской областях, в Ингушетии, Чечне и Чукотском АО.

Источник: [1prime.ru](https://www.1prime.ru)



Ипотека

«Сбер» запустит в 2023 году «зеленую» ипотеку и страхование для ESG-клиентов

Банк планирует в 2023 году нарастить свой портфель ответственного финансирования до 1,7 трлн рублей.

Источник: tass.ru



Эскроу-счета пошли в бизнес. Банки стали предлагать их корпоративным клиентам

Механизм снимает необходимость авансовых платежей и банковских гарантий. Применение эскроу-счетов дает возможность получения кредитов от банков в рамках сделок под низкий процент — в среднем до 4% годовых.

Источник: kommersant.ru



Резонансные новости

Минфин увеличит почти втрое продажи валюты по бюджетному правилу

ЦБ будет продавать ежедневно юани в эквиваленте 8,9 млрд рублей

Источник: vedomosti.ru



Резонансные новости

Проверка на стресс: что мешает устойчивому экономическому росту в России

По мнению специалистов, сейчас требуются недорогие кредиты для всех проектов развития. Центробанк и Международный валютный фонд (МВФ) одновременно выпустили по макроэкономическому прогнозу, каждый из которых касается экономической судьбы России в 2023 году.

Источник: iz.ru



ЦБ спрогнозировал существенное замедление мировой экономики, но без финансового кризиса

Банк России ожидает существенного замедления мировой экономики в текущем году, однако сильного финансового кризиса удастся избежать, в том числе благодаря более осторожной монетарной политике мировых ЦБ.

Источник: 1prime.ru



Первый зампред ЦБ Юдаева назвала три риска для финансовой стабильности России в 2023 году

Первый зампред Банка России Ксения Юдаева назвала три риска для финансовой стабильности страны в текущем году: санкции, риски в банковском секторе и связанные с перестройкой внешнеэкономической деятельности.

Источник: 1prime.ru



Промсвязьбанк приобрел «ПСБ Донецк» и «ПСБ Луганск»

По словам врио главы ДНР Дениса Пушилина, банковские услуги в республике станут доступнее.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

Минфин: в 2022 году российские граждане впервые приобрели более 50 тонн золота

С января по ноябрь 2022 года российские граждане приобрели свыше 50 тонн золота в слитках — объемы реализации металла впервые достигли таких масштабов, ведь ранее максимальные показатели составляли 6–7 тонн.

Источник: 1prime.ru



Число частных инвесторов на Мосбирже достигло 23,5 миллиона человек по итогам января

Отмечается, что в январе 2023 года самыми популярными ценными бумагами в портфелях частных инвесторов были обыкновенные и привилегированные акции Сбербанка (26,6% и 7,1% соответственно), акции «Газпрома» (22,5%), «Лукойла» (10,4%), «Норникеля» (9,6%), «Яндекса» (5,4%), «Роснефти» (5,3%).

Источник: 1prime.ru



«МТС банк» открыл сервис денежных переводов в Турцию с последующим получением наличных

Переводы в Турцию с последующим получением наличных теперь доступны в «МТС банке», воспользоваться им могут как клиенты самого банка, так и других кредитных организаций.

Источник: 1prime.ru



АКИТ просит Минцифры составить список источников для скачивания сертификатов министерства

РБК ранее сообщил, что некоторые веб-ресурсы, которые проводят платежи через Сбер, стали предупреждать о необходимости установить российский браузер или сертификат Минцифры.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

Неожиданный шаг. ЦБ смягчил требования к убыточным банкам

Банк России объявил о временных послаблениях для убыточных банков - до конца 2023 года им разрешается оценивать размер операционного риска по фактическим потерям. Эксперты называют решение Банка России «неожиданным, если учесть, что в конце ноября регулятор объявил о частичной отмене послаблений в 2023 году».

Источник: banki.ru



Аналитики узнали, за что россияне чаще всего ругают и хвалят банки

Самыми медийными в рейтинге оказались Тинькофф Банк, Сбербанк и Альфа-Банк. Наименее упоминаемыми - Райффайзен Банк, Газпромбанк и «Русский стандарт». Наибольшая доля «позитива» относительно общего числа сообщений зафиксирована у Россельхозбанка (75%).

Источник: banki.ru



Основной причиной убытков ВТБ стало снятие валюты весной 2022 года - Костин

Основной причиной убытков ВТБ стало снятие населением средств в иностранной валюте с период с 24 февраля по 10 марта 2022 года, заявил глава кредитной организации Андрей Костин.

Источник: banki.ru



Клиенты ВТБ, «Открытия» и РНКБ могут пользоваться банкоматами всех трех банков с 7 февраля

Клиенты ВТБ, «Открытия» и РНКБ с 7 февраля могут без комиссии вносить и снимать наличные в банкоматах всех трех банков в рамках объединения их банкоматных сетей.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

ВТБ получил прибыль в январе, рассчитывает закончить 2023 г. также с прибылью

Банк ВТБ получил прибыль в январе. По итогам 2023 года банк также планирует получить положительный финансовый результат, но он вряд ли достигнет рекордного показателя 2021 года в 320 млрд рублей.

Источник: tass.ru



Костин: покупка «Открытия» не скажется на финансовых результатах ВТБ за 2022 год

Покупка банка «Открытие» никак не скажется на финансовых результатах ВТБ за 2022 год, а в будущем увеличит его активы.

Источник: 1prime.ru



Жители Дальнего Востока возглавили рейтинг по среднему чеку снятия наличных в банкомате

Жители Дальнего Востока по итогам прошлого года обогнали другие российские регионы по среднему чеку снятия наличных в банкомате: в ДФО снимали в среднем по 36 293 рубля, говорится в исследовании банка «Русский Стандарт».

Источник: ria.ru



ЦБ видит будущее ESG-рейтингов в саморегулировании

Такое мнение выразил в среду советник первого зампреда Банка России, руководитель проекта «Модельная методология ESG-рейтингов» Сергей Моисеев, выступая на общественном обсуждении модельной методологии ESG-рейтингов от ЦБ РФ.

Источник: finversia.ru



Резонансные новости

В Минфине считают, что снижение страховки по вкладам в токсичной валюте может иметь смысл

Предложение Банка России снизить страховку по вкладам в валюте недружественных государств детально не изучали в Минфине, полагают, что оно имеет смысл, но есть риск усиления оттока валютных средств граждан за рубеж, сообщил журналистам в кулуарах Госдумы директор департамента финансовой политики Минфина Иван Чебесков.

Источник: 1prime.ru



Минфин: идея ввести социальный вклад для малообеспеченных труднореализуема

Министерство финансов России поддерживает идею запустить специальный банковский вклад для граждан с низкими доходами, однако считает, что на практике эта идея труднореализуема, сообщил журналистам в кулуарах Госдумы директор департамента финансовой политики Минфина Иван Чебесков.

Источник: 1prime.ru



Рынок краудлендинга вырос в 2022 году почти до 12 млрд рублей

Размер рынка краудлендинга в 2022 г. вырос на 35% до 11,6 млрд руб., следует из данных опроса инвестплатформы Money Friends, с результатом которого ознакомились «Ведомости». Он основан на данных от 14 крупнейших игроков, которые занимают примерно 95% рынка.

Источник: vedomosti.ru



МТС Банк получил лицензию регулятора на работу в ОАЭ

Он стал первым иностранным банком за последние несколько лет, которому удалось получить лицензию в этой стране.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

В РФ к концу I квартала запустят систему сертификации проектов жилья по зеленому стандарту

Первыми сертификаты получат четыре пилотных проекта девелоперов «Самолет», «Эталон», LEGENDA и «ДОМ.РФ Девелопмент». Об этом в среду сообщила руководитель подразделения «Устойчивое развитие» ДОМ.РФ Евгения Либефорт.

Источник: tass.ru



ВТБ снизил возраст для оформления кредитной «Карты возможностей» с 21 года до 18 лет

Теперь для ее получения достаточно иметь ежемесячный доход от 15 тысяч рублей и стаж на текущем рабочем месте от трех месяцев, требований к общему стажу работы нет.

Источник: 1prime.ru



США снимут санкции с бывшей «дочки» «Сбербанка» в Казахстане

Министерство финансов США сообщило, что снимет санкции, введенные против дочерней компании «Сбербанка» в Казахстане, потому что ее полностью выкупил местный холдинг «Байтерек». Исключение из санкционного списка вступит в силу 6 марта.

Источник: kommersant.ru



Для онлайн-продажи алкоголя планируют использовать портал госуслуг и биометрию

Ассоциация компаний интернет-торговли (АКИТ) предложила использовать единую биометрическую систему (ЕБС) и сайт госуслуг для продажи алкоголя через интернет, что позволит подтвердить возраст покупателя.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

Заемщиков уравнивают в долгах. МФО сокращают разницу между лимитами для старых и новых клиентов

Микрофинансистам пришлось сокращать размер займов, одобряемых повторным клиентам, на фоне начала действия макропруденциальных лимитов. Учитывая, что две трети выдач в компаниях приходится именно на повторных клиентов, отрасли придется искать новые инструменты наращивания портфеля при одновременном сохранении его качества. Компании рассматривают варианты перехода в сегмент среднесрочных займов, которые позволяют снизить долговую нагрузку клиента.

Источник: kommersant.ru



«Газпромбанк»: интерес к дивидендным акциям у частных инвесторов будет расти в 2023 году

Реинвестирование дивидендов станет одним из важных драйверов роста рынка акций в РФ в 2023 году, а интерес к таким акциям у российских частных инвесторов будет повышаться по мере снижения ставки ЦБ к концу года, следует из отчета аналитиков департамента анализа рыночной конъюнктуры Газпромбанка.

Источник: 1prime.ru



Сбербанк анонсировал «адаптированный» формат МСФО

В начале марта 2022 года Банк России запретил кредитным организациям раскрывать на своих сайтах и на сайте регулятора основные формы отчетности по РСБУ для ограничения санкционных рисков.

Источник: rbc.ru



Банки закрыли почти 1 тыс. офисов за полгода

Львиная доля переставших работать отделений приходится на Сбербанк: он сократил количество офисов на 783 до 12,3 тыс., тогда как остальные участники рынка прекратили работу лишь 143 точек.

Источник: iz.ru



Резонансные новости

Сбербанк намерен к марту увеличить сеть банкоматов в Крыму примерно до 30 устройств

Сбербанк установил в Крыму и Севастополе восемь банкоматов и намерен до конца февраля увеличить их количество примерно до 30 в Ялте, Севастополе и Симферополе.

Источник: interfax.ru



Минфин рассчитывает на выплату дивидендов Сбербанка на 50 процентов от прибыли за 2022 год

Минфин РФ ждет дивидендов Сбербанка за 2022 год: стандартно - минимум 50% прибыли, дальше будем обсуждать, сказал журналистам замминистра финансов Владимир Колычев.

Источник: 1prime.ru



Дирхамы вышли на линейку. Банки осваивают новые депозитные продукты

У ряда российских банков появились депозитные продукты в дирхамах ОАЭ. Еще несколько банков рассматривают введение такого вклада

Источник: kommersant.ru



На 10% больше, чем год назад. Сбербанк раскрыл прибыль за январь

Сбербанк раскрыл финансовые результаты своей работы по российским стандартам бухучета (РСБУ) за январь 2023 года. Чистая прибыль Сбера в январе достигла 110,1 млрд рублей (+ 9,8% по сравнению с результатом за аналогичный период 2022 года).

Источник: banki.ru



АФТ и участники

В ДОМ.РФ обозначили перспективы развития рынка ипотечной секьюритизации

Развитие рынка ипотечной секьюритизации связано с автоматизацией и стандартизацией выпуска ценных бумаг. В мероприятии приняли участие представители крупнейших ипотечных кредиторов и Ассоциации ФинТех.

Источник: interfax.ru



Цифровая платформа как основа новых бизнес-моделей

Юлия Носенко, директор по развитию открытых данных и экосистем Ассоциации ФинТех, предложила повысить роль инфраструктуры Open API, назвав ее «ключевым звеном развития цифровых платформ завтрашнего дня и трансформации бизнеса».

Источник: bosfera.ru



Рассрочка без банка и инвестиции за пару дней. Как цифровые технологии упрощают доступ к финансам

Максим Григорьев, АФТ: в настоящий момент одним из ключевых направлений развития для отрасли стало развитие экосистем на основе открытых API.

Источник: sber.pro

